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Musterprifung 3-IT3

Themen : * 26. Konstrubtionen 1 (Rumttmenger)
. 27 K Oorﬁ%méﬂsyffem
<28 ﬂ/ayrﬂmme
- 29. Terme

210, Konstruktonen 2

261) Gefeéel’l 7;{///%2 /q Wﬂ/ g I /%ffﬂ/”/ Xflh.
Lise gratisch! Gesucht Feométmesge wre fhL:

Y Funkte /fef@h naher bei A als ter' B

Y Funkte //?few hochstone Sem entiernt von B

P Punkte Iieyeh mindestons Yem entfermt
von A, jedoch niht mehr @b Gesm .

26.2 ) éeyeéen st em  Cuihint it Eebommbtes
ABC wmad D. De Setenbinge ser' 12¢m.
Lose qrabtisch!

D [_:_j C Gesucht Punbtmenge wie #GY:

/

¢ » Puntte //27614 sl yover

AYX——B Quadrnt - '

P Punkcte liogen niner beim Fumtt
D als beim Funtet B

b Punkte /fegen naher heim Punéeé
C ale beim Punkt A

b Die Punkte lieqen vonr A nithf
webey entlornt Ak 12cna,

26.3 ) Durch eine
a) pzm/aéy/éye/aﬁﬁ o
B o
N
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4) Achsenspegeling

B \ i

A

5ol dte Stecke FB sv gesprpelt wenibn, doss 4er
gecetene Funkt A’ zum Bpuntt von S wid.

26.%) Dhs Rechtock HBLD sol so an &per  bermats 7
copipe/t wertn, 2055 ae Stite AB puef ot

Digongse A 2 ;?/e” Komert. Jstoisrmee 7 wor
AU gl?/g"e/é//ﬁ/ bo Jevttond,

Do t ¢

: —
A

B

26.5) begeben ist i Quatnt dor Sertentinge 1) n,
miré EZ‘/;&%%A:‘&:«: A, 5 C wund D, atssen Diago—
pafetr sl o Bkt M schnbirbn. Sthatlire

We Flmktmenge, dbcses Clemente #hemne
&77’9/75’0&4#% saless

b Dz Fimnbte ligen innerhile vom Quodtnt

b Ken  Bunkf //éff niher gl Yem ber et
Eckpprnkt abe Gttt

» Die ékf/?rm/ny v Bkt N miist midbotons

3cm
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A* B

26.6 ) Von emmern Rhombopd mit Eéé,wﬂ//é%eh A B L
wuvidl D) benmrt wiagn Aen &Zé/m;,éf A sowre

den Schmtpmbt /7 abr Dhagonatn. Aonstruire
ths Khomboit so, atss e Bumble P umrd &

At gn Serfers A, resp. AD liegen.
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26.7) Der Kreis k beriht
Me berdk g o
Funkt B, Koustruwre
k so, diss Aer gege~
bene  Jmbt A suf

£ eyt “Aek

B ?

27.4) Von dom Eckpuntten R,8 C wnd D pines Reckt-
eck sind (N yutensiehenden /(mméhm‘em’yé‘/em
ae Eckyuntte f wnd’ D erngezeichnet. Houser-
Ner, (st dbr gfgé&”e FUnlt /7 abr Sehp/Af -
punkt ger Dagonnten. Bestinme dbrct; s
chen 25hlen” ppdl wbarch Berechmmpen dle Koor-
Mraten der Cckvuntte abs Baptads

/}é?/ g gé.?// A /27 il J) éy

D

M

N N N N S S A S N N S N I I S S s
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27.2) Ein beines Dorf legt  Ghni wn Abr St osire

emes ?Z//éﬂ/eﬂ; enbiornt  lbpr Ao Diy¥ rmise
we ﬁr/é/%e Abr starteonitn f%//zeégé »rbs —

Javig ﬁ 2 %/ abr ﬁé///ﬂmé L, Start nriinés —
/W.O sew .?

27.3) At erver Lamitonte in /Tt 1525200 hat
e steler ///Zﬂ/e/ﬁﬂg ewre Z//’r/e wn Thiier.
Wie grose <€ ale pmithiere Stegemy b HWrhor —
wegs, wennt gt i S60 fphemmeter wbervn -
ey wratn ©

29.4) Wern man den Ve /7/5 /

a) um 2wei Exnheiten nach 1echts vershobt enraff

wiom Hew Pkt B .
L) an atr sx—FHehse s/m'?/e/é arialt man v

Funkt C ]
¢) am Pmtt Z / 21/ soregelz, ey mmrsr an

Bkt D)
&) an atr Geraokn y=3 spicge/t ertokt man

aen Bk & N
e) nit enen szfcé/ééuﬂfﬂ/zéf?r V= /5 / ver—
schight ethaltt map oen 7okt 7.

Bestinme afe Pmtte BC 4 E wd 7

27.5 ) Dor Punkt P hat Koordindfon, ae by’
sind von einems Farameter ¢ wie /ﬂﬁz‘:

P/ f f:zg) Berechne die Funkte £i0v e
Labelliorton Worte abs Tarameters Z. é’z‘e//e
die hetectmeton Punlte m et /@ﬂ/ﬁf/fﬂffq —
Systorn graphisch ar.  Welshe , fefy%//
hat de Punktmaonge, de wian £ur €i4e
grosse Anzahl beliehizor Werte von * erhal€ ?
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‘f X=2¢¥-3 y:{_‘gz p/y)(/

: | 5 )

27 é) Fur e Strecke HE //i/f ﬁﬂ?/ Mm’ﬁ/?sy,
Die Strecke wird om eivem Fmkt £ g677€~
gelt. Der Bilapmunkt von A st A ([ é0} Fe-
stimme Hov Pkt Z wud dewn Bilgpuntt
B" von B

28.1 ) (abhrine beste/lt in Internet /V///e/%é/e'/bgf |
Wonn sie de Sticksah! ampibt, worites a2 jewer=
lijen Koster angeeise. Sre etbaft /a?am{of

Stiekahl | < || Stoekahl | € Stuckeohl | £

1 6.00|| & 14.00 9 22.40
2 8.50 6 16.70\ 10 21.50
3 \1g.00|  F 18.20\ 11 23.30
4 (7350 % 20.30\\ 12 |25.40

Stolle die Kosten als Funktion alr 5&%[244/ Y o
Ysch ot omd kommentiere abs Ergeonss.
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28.2) D0s imitenstetennte Dingromemn
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oer Mitgheoter emes epelkibets.

Geschlecht

Alter Frauem
Alter Manner

agipt e Verdolmy

{g 40 %

o7 60%

S

<35
20%

35-50
40%

>50
40 %

| <3%
30%

35-50
506

50
20%

W viele Tramen /m Kegelele sinal ]Z;Ingr alk
35 ahrig wed wip viele Fraven hat e rn Ao
78/4/&/6 /}rfyefdmé, wenhn neun /e J}/fogr
sind w35 jatriy €

29. 3) In ermem Vertedzentm waren wgo/;/'}y//c% 250
?ﬁ'ﬂéémfe/q enies Wasclm ¥ worritiy. Zovon svind’ 7erss
noth 72 7’”@&//4%5/4 z/?é//f'v, e Sticbeahbs am Ende der
jeweiligen KW warcer e /O/ﬁf:

Kl | Anzahl
31 | 250
32 | 233
33 | 22¢
3¥ | 202
35 | 170
36 | 146
37 | 133
38 | 120
39 | 109
yo | 96
44| 26

‘fQS 72

0

Anzahl

250

2001

1501

100 -

31

35
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2) In welher kabnabywoche (AW) womiton arm miesten
ﬁ%%uqﬂmca%%%&y?

Aé)b%?wké?2%%%@%%7ﬂ%m%%z%¢%%méﬁwén
Vier k%@mﬁ%ww%&mV%M%w%?hwm/wﬂ?%ﬁ¢g
wiirole alr abtuele Vorrat von 72 Puelungen
vorassehtich rechen 2

6

28.4) Tn ernen Watle/ . _
mit kintenlgnge. 6cm ///§[::7
wird ein ﬂnéfrf/z;eﬁm - Z 6
Heo) gundbatiches loch
gestanzt.

2| Sehretbe einen Term
tur aie Obertliache abs

estimztop, Wartels ale Funkton MWrA%yga%w/
Brefe x abs guatjatischon Locks.

b) Stelle die Oherflache abs Abiwers 5 Femldipn vor
X 7/41/15% apr. o

c) Fiy welchen Wert von x hat sul Ae Groce
Hor Obarilihe borm: Stonzeen um 25% ver—
ﬂd&%”ﬁ lﬁ%xﬁwﬂﬁ%/

A Slem

"["’"] Sew’] 399

0 216 300

1 280

2

3 260

L 240

Z 220 4

000 +— > x[cm]

o 2 & 6
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291 ) Aus eimem rechteckgen Stk Kuvton wird emeé  Tal¥ -
schachte! hﬂ/;eg‘é//f. Die  Rechfockedtoer simd
B0cm wod 200 pond Al Hole gty Falttocinch -

fé/ Se/r X.
. v,
T §
20 | X & =

l—— 30— ]
Cs cof T e Gesamtfackhe von Buer wnd Sb—
Fopmaten @br 7alCsthactrtl.

a) Seherbe T alk Fnkdim yon x.

ﬁ) FLer welthem Werd von x <t 97' il so PrES wie
ae Flhe abs fgz%/eaé//‘e« SHik farime 2

29.2) Ein gleich-
Sehenkliges
Trapez wird
anrch eine
Line in 2wei
Terlstucke
mit Flacheninhatt A, A A, eerschnitfen.

a ) Sehreibe A, wnd A, @& Fembdtion von x
4) 7ur welthen Wert vou x g F=Fy 2

23. 3) En Quadiat mt Sotenipye Lo wird dgrch 2we’
Linien ¢in yror Rechtfecke 227schmtes .

2) Erstelle Terme fuy ave Fliithenihate A, oo
Fy oy sctyntiiorten Fecitonke 26 Tmblon von x.
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(6 X+2—>

|

4) Fur welchen
Wert von x X
g/'/f ﬂi = /72 .Z

€= | >

©

29.4) Vereimtnche ate Terme So wei¥ wie i

ﬂ/ X-1.1-Xx

——

X X 2
4) 2x+4x* P X
215 2x+1 5

‘) Q_Z.E.(Za)zzﬁ
4 3a 10 6

a/) 24+ ¢ . a+2
4)3a* V12’

210.1) Konstrarone ein rechtiyinklyges Dreieak, wesn

210.2) Konstruiere ein aljesrmesies Drereck Ly wolhes
g
ﬂ) ﬂ::g/ hd::4£ Wﬂ/ 6/5750
,ﬂ) 0(::6001 h.=5 und .5’4:6
c) X = (400/ ﬂ:éOo wnd hp=5
/)“’-—'#00, A=5 wuna ¢=6
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Es witd Femn Kovutrubtionsbericht ver/myz‘/

2103) lon emem Bhomboid (7 %’ﬁ//é/f”‘”ffédé/ Kewnnt
wnm: einenr Epuntt f] somie aes Sihum -
Jenls /7 abr dewfﬂ/eﬂ Ssseratere, werbs
wm, s r Ecvenit B ol 2or Gerasbr,
ot Wby Eobpesbt D mal abr Girate
4 gt Ronstynrere atbs Klomboia!

<o
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26.1)

26.2
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/‘71/52‘3//01'«//7%2h
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26.6)
C
A
P B
26.9)
274) R AlE)
N1/
N B‘%)
¥ (3)
HWREE X
TN 203,
70N
/ * \
] N NEB
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27.9 Stetziongg = T504
) 77 6000m o / P50m,
12.5% Steigung %}]

_—

[

—
6000

27.3) Qfe/éunjzz‘iij:a ol oy = 4%

77.4) 8(%),¢(5), 004, é’ﬂf/m/ (%)
775) t | x=2£-3 y=¢+2 77/;(/
— -5 1 E/f)

Y4 P Die Fmkte licgen auf

5 r
} emer (eraden
7 —
%

> X

o—
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275} (ﬁ'_fﬁ_?j) [cy 5 Y

—1+5_9

s

83, '(3) ] 73? j r

28.1) 1+ €

ol /

20 |
18 1
16 -
1% 1
12
0 |

8
o
q-.
2

0 >
2 Y b 8 10 12

Der Stackprels nmmt bei 5 Stuck wnd bei' 10 St

ab. Es kostet weniger, hn Stivk au hiwtren 2
newn Stiek

28.2) 9 230% —> 302 100% —> 300"
30"60"/ ——>Qa_, Wy —20%
202 0% — 4= 20%

% fraver, i keye/l/ﬂé sind 72/775/" als 3¢ ;’p”éréé
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28.30) 28.3) Inder KW 35 wimden am meipten Paclurges
' verkanft
4) 120-72 = 48 —> Es wrabn 48 Fackungen
verkautt. Das sindl 12 Pucbyumges: pro Woche.

Die 7 Pgaémyaf/t prcheen sowalt oy 6 Wothen
28.%a) S—=6-6*—2x%+4x-6 _-:gé +2¢x-2x%

ﬁ) A,S’[_Emg

Klem] | Slew] 3

0 |216 300 —

1 238 280

% 3’?06 260 //

¥ 1280 240 f

o |2es T

: > x[cm]
QOOO 2 4 o [

C) 125 g ggeun®— 230 cu’ -—>17/m43'c/1: S—2%ces®

100 - wem X—= Som
i

zg.fﬂt) T—_—: 20'30—4)(7':600..[/)(7,
'6) 600—4x *= 600/2 — 300 —> 300= ¢xt —
x*= 75— X= )75 = 8.66 —> 8.66cm

?ﬁZa) Hl:__- 20")‘4’10‘5: 30-)(5_:’25'[30_‘)()

A, 52 8
=X9o_5
TR
5 - :5/2 +X 2
,&) Z(BO-X)SzX == BV-x=x —> 30=2x
— X=15

2936() /21 ::(X—3)'(X~/;2J-::X:'X"'é
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A, = (6-(x-3) (6~ x-2)=(3=x)-(#=x) =

x%—13x+ 36 .
X +I3x
4) A,=R,— wZox—b=Xx"—13x+36 —g—>

12x = ¥#2 'ng’x_:%:s.S-

amm—
e ——

z _Z-'X:"[X-l)

= = 1.
20" 2x41 I8 S 7EIC 2xHd
¥ 3 w0 6 #3710 a
a)_2a+% . atz 122=32% g(a+2) 273 _ 1

i —

N raa kza 4t A
210.1)

s
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210.24) A

1 o

A4) C

awei Losungen
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210.3)
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